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A szakdolgozatok kezelése felület a Tanulmányok/Szakdolgozat/szakdolgozat jelentkezés menüponton 

érhető el. 

 

1. Jelentkezés szakdolgozat témára 

Nyissuk meg a szakdolgozat kezelése felületet. 

Kattintsunk a Szakdolgozat Jelentkezés gombra. 

 

A megnyíló felületen lehetőség van a meghirdetett szakdolgozat témák szűrésére, listázására és egy vagy több 

témára való jelentkezésre. 
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A szakdolgozat téma sorának jobb szélső részén lévő jelre kattintva felbukkanó menüben a Jelentkezés 

menüpontot választva Kezdhető meg a jelentkezés az adott témára. 

 

A megjelenő ablakban töltsük ki a témavázlat szövegét, majd kattintsunk a  gombra. 
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Sikeres jelentkezés esetén a következő ablak jelenik meg, melyen a  gombra kattintva a 

témaválasztáshoz jutunk, ahol további témákra jelentkezhetünk. 

 

A szakdolgozat jelentkezés felület bal alsó sarkában a  gombra kattintva lehetőség van a 

jelentkezések sorrendjének módosításra.

 

Az időszak lenyíló dobozban válasszuk ki a sorba rendezni kívánt jelentkezések időszakát. Ekkor betöltődnek 

az időszakhoz tartozó témajelentkezések. Az egérrel állítsuk be a kívánt sorrendet és gombbal 

véglegesítsük azt. A gombbal mentés nélkül kiléphetünk a sorrendezésből! 
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2. Szakdolgozat befogadási kérés elküldése 

Nyissuk meg a szakdolgozatok kezelése felületet a Tanulmányok/Szakdolgozat/szakdolgozat jelentkezés 

menüponton. Itt a  gombra kattintva küldhető el a kérés. 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

5 

Szakdolgozat feltöltése hallgatói dokumentáció 

2021/2022/1 félév 

  

 

 

Sikeres kérés esetén az alábbi üzenet jelenik meg. 
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3. Szakdolgozat feltöltése 

Nyissuk meg a szakdolgozatok kezelése felületet a Tanulmányok/Szakdolgozat/szakdolgozat jelentkezés 

menüponton. 

 

Amennyiben a konzulens az előzőekben megtett szakdolgozat befogadási kérést támogatta, akkor aktívvá válik 

a  gomb. 
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A  gomra kattintva az megjelenik a szakdolgozat feltöltése ablak. 

Válasszuk ki a szakdolgozat nyelvét a lenyíló dobozból, majd adjuk meg a szakdolgozat végleges címét. A 

tovább gombra kattintva lesz lehetőség a szakdolgozat dokumentumainak a kiválasztására és feltöltésére. 

 

Válasszuk ki feltölteni kívánt dokumentum típusát (Szakdolgozat, annotáció, melléklet) a fájl feltöltése 

gombbal megnyíló tallózás ablakban válaszuk ki a feltöltendő fájlt. A fájlok feltöltése után a  

gombbal véglegesíthető a feltöltés.
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Sikeres mentés esetén a következő üzenet jelenik meg: 

 

A szakdolgozat feltöltése gombbal lehetőség van a feltöltési határidő lejártáig a feltöltött dokumentumok 

törlésére és újbóli feltöltése. A határidő lejárta után megkezdődik a szakdolgozat bírálata, melynek eredménye 

a kérdések kivételével a későbbiekben megtekinthető! 

 


